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MAT 2 - liga 2020./2021.

1. kolo

10.10.2020.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

| OSTALO : -2 boda

7.1. Mia je izrezala dio papira i bojanjem kvadrati¢a napisala ,,I ¥ MAT*. Koliki je dio papira pritom obojala?

A B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti ha
é E E ﬂ pitanje
84 42 56 196
7.2. Koliko je napisanih tvrdnji to¢no?
e 01 ysusukuti
o a+[f=90°
[ ] 7/: ¢ (X
e i @sukutovi uz presjecnicu 0
e Ji ¢ susuplementarni
e Jjeizbocen
B 4
A. B. C. D. E. nezelimo
odgovoriti na
5 4 3 2

pitanje

7.3. Mate, Ante i Toni stoje u koloni tako da je Mate udaljen od Ante 2 m, a Ante od Tonija 1 m. Koja je tvrdnja o

udaljenosti Mate i Tonija sigurno to¢na?

A.

B.

bar 1 m

1m

C.

3m

D.

viSeod 3 m

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,,E*: 0 bodova

OSTALO : 4 boda

7.4. Prilikom konstrukcije kuta veli¢ine 60° ravnalom i Sestarom, moramo Sestarom nacrtati dva luka (kao na slici).
Koliko najmanje lukova moramo nacrtati ako Zelimo ravnalom i Sestarom konstruirati jednakokracan trokut s kutom
veli¢ine 120° i duljinom kraka 3 cm?

60°

viSe od 5

manje od 4

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT 2 - liga 2020./2021. 1. kolo 10.10.2020.
7.5. Kada trokutu nacrtamo visine 1 nozista, $to ne mozemo dobiti?
A. trokut koji ima B. trokut koji na C. trokut koji na D. trokut ¢ije je E. ne zelimo

ukupno dva
razli¢ita nozista

svakoj stranici
ima noziste

dvjema
stranicama ima
noziste, a jedno
noziste izvan

jedno noziste na
stranici, a ostala
dva su izvan
trokuta

odgovoriti na
pitanje

trokuta

7.6. Za kupovinu namirnica mama je Ivani dala nov¢anicu od 100 kn. Namirnice su stajale 93.20 kn. Prodavacica na
blagajni nije imala sitnog novca za povrat pa je zamolila Ivanu da za ostatak kupi slatkiSe. Ako Ivana moZe birati
izmedu lizalica po cijeni od 0.80 kn, Zvakac¢ih guma po cijeni od 0.50 kn i ¢okoladnih banankic¢a po cijeni od 1.50 kn,
na koliko razli¢itih na¢ina moZe odabrati slatkiSe za preostali iznos novaca?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
! 6 5 4 pitanje
. 1 3 o1
7.7. Ako je a=3.15+1.35: =-5——, koliko je —?
2 20 2a
A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
33 § 3 i pitanje
2 33 33

| TOCAN ODGOVOR:30bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : -6 bodova

7.8. Zbroj je svaka tri uzastopna polja 2020. Koliki je zbroj znamenaka broja koji se nalazi u desetom polju?

111 555
A. B. C. D. nistaod E. ne zelimo
navedenog odgovoriti na
15 18 13 pitanje

7.9. Ivan je zamislio Sesteroznamenkasti broj manji od 500 000 kojem je prva znamenka parna. Znamenke tog broja
razli¢ite su. Znamenka desettisucice dvostruko je veca od znamenke jedinice i trostruko veca od znamenke desetice.
Zbroj znamenaka tisucice i stotice je 8. Koliki je zbroj svih znamenaka tog Sesteroznamenkastog broja?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

25 22 23 15 pitanje
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10.10.2020.

7.10. Ako je koronavirusom prvi dan zaraZena jedna osoba, a znamo da ¢e svaka zarazena osoba tijekom iduceg dana
zaraziti jo§ najmanje tri svoja kontakta ukoliko ne poStuje samoizolaciju, koji dan ¢e ukupan broj zaraZenih prijeéi

1 000?

A.

C.

10

E.

ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

7.11. Vito se rodio kada je Marin imao onoliko godina koliko Vito ima sada. Te godine Ivan je bio dvostruko stariji od

Marina. Ako je ove godine lvan postao punoljetan, koliko godina ima Marin?

A

12

B.

C.

D.

10

ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

7.12. Koliko troznamenkastih brojeva a zadovoljava jednakost 1325-a =b-b za neki prirodni broj b?

A.

17

B.

C.
16

D.

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

7.13. U trapezu ABCD oshovica AB dvostruko je kraca od osnovice CD i jednako duga kao krak AD . Ako je Siljast
kut trapeza uz vrh A veli¢ine 30°, kolika je veli¢ina kuta trapeza uz vrh B?
A. B. C. D. E. ne zelimo

150°

120°

165°

135°

odgovoriti ha
pitanje

7.14. Koliki je ostatak pri dijeljenju s 5 broja (12345678+12345678901) - (—123456 +1234567) ?

A

B.

C.

D.

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

7.15. Marica zeli nanizati ogrlicu od dviju jednakih crnih i Cetiriju razli€itih Sarenih perli. Na koliko nacina to moze
napraviti ako Zeli da su crne perle jedna nasuprot drugoj? Napomena: ogrlicu mozemo okrenuti i prevrnuti pa su

rasporedi na slici jednaki.

12

24

E.

ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje
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